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ZITTINGSVERSLAG GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 24 JANUARI 2022

Aanwezig: Jean-Pierre Sprangers, voorzitter van de gemeenteraad
Denis Dierick, burgemeester
Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Dieter De Mets, 
schepenen
Hugo Leroy, Karel Hubau, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Wim Malfroot, Luc 
Goemaere, Veronique Dedeyne, Ankie D'Hollander, Roland De Bosscher, Christine De 
Cooman, Isabelle Tuypens, Nele Melkebeke, Steffi Beyaert, Peter De Rycke, Nathalie 
Vermassen, Stany Schamp, raadsleden
Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting. 

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van 13 december 2021

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Nadine De Stercke:

• Mijn mondelinge vraag had geen betrekking op het Hofvijverpad, maar wel op de Hofvijverstraat.

2. Ontslag van een gemeenteraadslid - kennisname

SAMENVATTING

Gemeenteraadslid Steffi Beyaert heeft op 24 december 2021 haar ontslag meegedeeld aan de voorzitter 
van de gemeenteraad. De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag.

3. Onderzoek van de geloofsbrieven en eedaflegging van een gemeenteraadslid

SAMENVATTING

Gemeenteraadslid Steffi Beyaert neemt ontslag op 1 februari 2022 en zal worden vervangen door haar 
opvolger, de heer Davy Tuytens. De gemeenteraad onderzoekt de geloofsbrieven van de opvolger, die na 
de eedaflegging in handen van de voorzitter geïnstalleerd wordt als gemeenteraadslid.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Wim Malfroot:

• De verklaring op eer is gedateerd op 27 december 2020.

4. Samenstellen deontologische commissie (vervangen gemeenteraadsbesluit van 13 
december 2021)

SAMENVATTING

Gemeenteraadsfractie CD&V duidt een nieuw commissielid aan. De gemeenteraad stelt de commissie 
opnieuw samen.

5. Logo Gezond+ vzw - aanduiden vertegenwoordigers algemene vergadering (vervangen 
gemeenteraadsbesluit van 28 januari 2019)

SAMENVATTING

De gemeenteraad duidt een nieuwe vertegenwoordiger aan in de algemene vergadering.

6. Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten vzw - aanduiden vertegenwoordiger en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger algemene vergadering (vervangen 
gemeenteraadsbesluit van 25 februari 2019)

SAMENVATTING

De gemeenteraad duidt een nieuwe vertegenwoordiger en een nieuwe plaatsvervangend 
vertegenwoordiger aan in de algemene vergadering.
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7. Centrum voor Basiseducatie Gent-Meetjesland-Leieland vzw (Ligo) - aanduiden 
vertegenwoordigers algemene vergadering (vervangen gemeenteraadsbesluit van 28 
januari 2019)

SAMENVATTING

De gemeenteraad duidt een nieuwe vertegenwoordiger aan in de algemene vergadering.

8. Interlokale vereniging burensportdienst Leiestreek - aanduiden vertegenwoordiger en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger beheerscomité en vertegenwoordiger technische 
commissie (vervangen gemeenteraadsbesluit van 25 februari 2019)

SAMENVATTING

De gemeenteraad duidt een nieuwe plaatsvervangend vertegenwoordiger aan in het beheerscomité.

9. Interlokale vereniging Wonen Leie en Schelde - aanduiden vertegenwoordiger en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger beheerscomité (vervangen gemeenteraadsbesluit 
van 9 september 2019)

SAMENVATTING

De gemeenteraad duidt een nieuwe plaatsvervangend vertegenwoordiger aan in het beheerscomité.

10. Sociale Huisvestingsmaatschappij Volkshaard cvba-so - aanduiden vertegenwoordiger en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger algemene vergadering (vervangen 
gemeenteraadsbesluit van 25 februari 2019)

SAMENVATTING

De gemeenteraad duidt een nieuwe plaatsvervangend vertegenwoordiger aan in de algemene 
vergadering.

11. Sociale huisvestingsmaatschappij Kleine Landeigendom Het Volk cvba-so - aanduiden 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger algemene vergadering 
(vervangen gemeenteraadsbesluit van 25 februari 2019)

SAMENVATTING

De gemeenteraad duidt een nieuwe vertegenwoordiger aan in de algemene vergadering.

12. Sociale huisvestingsmaatschappij Kleine Landeigendom Het Volk cvba - voordragen lid 
raad van bestuur

SAMENVATTING

De gemeenteraad draagt een nieuw lid van de raad van bestuur voor.

13. Politiezone Schelde-Leie - verlenen toestemming voor zichtbaar en niet-zichtbaar gebruik 
van mobiele ANPR-camera's

SAMENVATTING

De gemeenteraad verleent toelating aan de politiezone Schelde-Leie tot het gebruik van zichtbare en 
niet-zichtbare, mobiele ANPR-camera's.

14. Uitbreiden infrastructuur KSC Dikkelvenne - goedkeuren ontwerpakte aankoop/kosteloze 
grondafstand

SAMENVATTING

KSC Dikkelvenne draagt - in het kader van de uitbreiding van haar infrastructuur - aan de gemeente 
Gavere kosteloos een perceel grond over met een oppervlakte van 4.456 m². De gemeenteraad keurt de 
ontwerpakte goed.

15. Retributie op de verkoop van VIP-tickets voor het Belgisch kampioenschap tijdrijden voor 
jeugdcategorieën op zondag 1 mei 2022 en het Belgisch kampioenschap tijdrijden voor 
elite zonder contract, vrouwen en elite mannen op donderdag 23 juni 2022.

SAMENVATTING

De gemeenteraad voert met ingang van 1 februari 2022 een retributie in op de verkoop van 
VIP-tickets voor het Belgisch kampioenschap tijdrijden voor jeugdcategorieën op zondag 1 mei 2022 en 
het Belgisch kampioenschap tijdrijden voor elite zonder contract, vrouwen en elite mannen op donderdag 
23 juni 2022.

TUSSENKOMSTEN
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Raadslid Wim Malfroot:

• We maken ons zorgen over het kostenplaatje. We hebben wat argwaan.

• Hoe komt men aan de bedragen van de tickets, wat krijgt men voor dit bedrag, is de omleiding al 
bekend, is de personeelsinzet bekend, is er een plan-B in het kader van corona, wie is er al 
aangesproken voor sponsoring ...? We willen graag inzage in de kosten-batenanalyse.

• Men is de kaarten al aan de sponsors aan het verkopen, terwijl de retributie nog niet gestemd is.

• Schepen Dirk Martens: we starten pas na vandaag met de effectieve verkoop. We gaan de 
antwoorden op uw vragen bezorgen.

Raadslid Nadine De Stercke:

• We gaan ons onthouden omdat we niet weten wat het project inhoudt.

Raadslid Karel Hubau:

• We hebben al eens gevraagd hoe men de kosten zou terugverdienen. De uitgaven zijn voorzien 
op € 85.000, terwijl de inkomsten slechts op € 10.000 geraamd zijn. U maakte zich nochtans 
sterk dat de uitgaven zouden gecompenseerd worden door sponsoring. Het is jammer dat men 
geen sluitend plan kan voorleggen. Ik moet vaststellen dat men geen zicht heeft op de planning 
en de kosten.

• Schepen Dirk Martens: we gaan zoveel mogelijk sponsoring trachten te bekomen en zoveel 
mogelijk VIP-kaarten trachten te verkopen. Ik durf mijn hand niet in het vuur steken dat we 
break-even zullen draaien. We zijn afhankelijk van de omstandigheden waarin de wedstrijden 
kunnen doorgaan.

• Corona is niet nieuw. Men moet een plan-B voorzien.

Raadslid Jef Vermaere:

• We gaan ons onthouden. Met sympathie voor het sportieve initiatief, maar ik ben verbaasd dat er 
geen antwoorden komen op de concrete vragen die gesteld zijn.

16. Nominatieve subsidies aan het vrij onderwijs voor de organisatie van noodopvang tijdens 
het schooljaar 2020-2021 - vaststellen

SAMENVATTING

De gemeenteraad kent een nominatieve subsidie toe aan de basisscholen van het vrij onderwijs in het 
kader van de organisatie van noodopvang in het kader van de coronapandemie tijdens de schooljaren 
2020-2021.

17. Concessies op gemeentelijke cafetaria - tijdelijke maatregelen in het kader van de 
verspreiding van het coronavirus COVID-19

SAMENVATTING

De gemeenteraad halveert de maandelijkse vergoeding voor de concessienemers op de uitbating van een 
gemeentelijke cafetaria tot en met 31 mei 2022.

18. Project Rodeland - goedkeuren addendum samenwerkingsovereenkomst

SAMENVATTING

In het project Rodeland wensen de partners samen te werken aan de ontwikkeling van het landschap 
rond de Makkegemse bossen, het Gentbos, het Aelmoeseneiebos en de beekvalleien Driesbeekvallei en 
Molenbeekvallei, gelegen op grondgebied van de gemeenten Merelbeke, Melle, Oosterzele en Gavere. 
De gemeenteraad keurt het addendum aan de samenwerkingsovereenkomst, met een looptijd van 4 jaar, 
goed. De basisbijdrage per jaar bedraagt voor de gemeente Gavere € 4.500.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Isabelle Tuypens:

• Wat houdt het project rond de Hundelgemsesteenweg in? Heeft dit ook betrekking op Gavere?

• Het project is niet vindbaar op de website. Hoe gaat het project zichtbaar gemaakt worden.

• Schepen Peggy Demoor: rond versnippering werkt vooral de gemeente Merelbeke. De financiële 
bijdrage vergroot om de coördinatie te verbeteren. In Gavere gaat het over een klein gebied. 
Voor ons was vooral het aspect bosuitbreiding belangrijk. In eerste instantie werd samengewerkt 
met de Bosgroep om particuliere eigenaars aan te spreken. In het poelenplan is het gebied rond 
de Ganzendam betrokken. Op het programma staat ook nog het reglement rond de kleine 
landschapselementen.

Raadslid Jef Vermaere:
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• Ik heb het gevoel dat er over het project weinig informatie naar de gemeenteraad en de 
adviesraad voor leefmilieu komt.

• Op de website van Rodeland kan men als gewone burger meer informatie vinden.

• Schepen Peggy Demoor: ik zal werk maken van de bekendmaking van het project op onze eigen 
website. De volgende adviesraad voor leefmilieu is gepland op 31 januari en we gaan ons best 
doen om de adviesraad voor leefmilieu meer samen te roepen.

19. Aanpassing retributiereglement (18 november 2019) m.b.t. de urnenkelders

SAMENVATTING

Bij de herziening van de lokale begraafplaatsreglementering onderzoekt het college de mogelijkheid tot 
het aanbieden van concessies op urnenkelders voor een duurtijd van 15 jaar.

TUSSENKOMSTEN

Burgemeester Denis Dierick:

• De herziening van het reglement staat zeker op het programma, maar op dit moment wordt er 
door personeelstekort niet actief in het dossier gewerkt.

• Ik herhaal mijn engagement om de voorstellen mee te nemen in de herziening.

Raadslid Karel Hubau:

• Is er principieel bezwaar tegen dit voorstel?

• Burgemeester Denis Dierick: we moeten ons huiswerk maken en nagaan wat precies kan of niet 
kan.

20. Invoering van het concept ‘gele doos’ voor de oudere bewoners van onze gemeente

SAMENVATTING

De ‘gele doos’ is een project, waarbij cruciale persoons-, contact-, en medische gegevens bewaard 
worden in een herkenbare doos, zodat o.a. diensten zoals hulpverleners, politie of brandweer op een 
snelle en efficiënte manier alle nodige informatie betreffende de bewoner(s) kunnen terugvinden, 
wanneer ouderen in nood verkeren. Het college werkt een voorstel uit om de 'gele doos' op aanvraag uit 
te reiken.

TUSSENKOMSTEN

Schepen Dieter De Mets:

• We vinden dit een waardevolle toepassing. Ik zou voorstellen dat we dit op afroep doen.

Raadslid Nadine De Stercke:

• Ik vind het jammer dat men hiervoor een schriftelijke aanvraag zou moeten doen.

• Schepen Dieter De Mets: ik heb me bevraagd bij andere gemeenten en de meeste doen het op 
aanvraag. Ik ga hiermee aan de slag en kom ermee terug.

21. Terugstorting (deels) belasting economische activiteiten 2021 wegens de Corona-
pandemie

SAMENVATTING

Het college werkt een voorstel uit waarbij naar analogie met vorig jaar voorzien wordt in een toelage aan 
zelfstandigen en ondernemers die ingevolge verplichte sluiting omzetverlies leden ten opzichte van het 
refertejaar 2019.

TUSSENKOMSTEN

Schepen Peter Declercq:

• De regeling zal in het voorjaar uitgewerkt zijn, quasi identiek zoals vorig jaar. Dit jaar zal het 
enkel gaan over de zaken die verplicht gesloten werden. Er moet opnieuw omzetverlies 
aangetoond worden ten opzichte van het refertejaar 2019. Voor starters stellen we voor om de 
compensatie van 50 % toe te passen.

22. Voorstel van motie over de elektrificatie van de treinlijn Ronse-Eeklo (lijn 86 en lijn 58) en 
een verbetering van het aanbod

SAMENVATTING

Fractie Groen stelt voor om een motie aan te nemen met de vraag om de spoorlijn Ronse-Eeklo te 
elektrificeren en om het aanbod en de dienstverlening op onze spoorlijn te verbeteren. De gemeenteraad 
verwerpt het voorstel van beslissing.
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TUSSENKOMSTEN

Raadslid Jef Vermaere:

• De kwestie van de overwegen kan geen reden zijn om niet achter deze motie te staan. De 
elektrificatie verandert niets aan het principe van de overwegen.

Burgemeester Denis Dierick:

• Ik had een informeel overleg met Infrabel waaruit blijkt dat de elektrificatie impact heeft op 
diverse factoren, zoals stations, overwegen, snelheid, ...

• We zijn voorstander van elektrificatie, o.a. in het kader van het Burgemeestersconvenant, maar 
niet zonder alle consequenties te kennen. We willen ons eerst verder informeren en dan het 
debat voeren.

Raadslid Karel Hubau:

• We gaan de motie wel steunen. Mogelijks ontbreekt het ons aan informatie, grotendeels te wijten 
aan Infrabel.

• Men kan een grote milieuwinst boeken. Gezien het aantal kilometers, is de vraag 
gerechtvaardigd.

• We kunnen deze vraag best onder de aandacht brengen.

• Burgemeester Denis Dierick: het overleg met Infrabel had betrekking op 1° het voorgestelde 
principe-akkoord en 2° de plaatsing van seinhuizen langs de spoorlijn.

Raadslid Jef Vermaere:

• Ik begrijp niet goed dat men vreest dat deze principiële vraag risico's kan inhouden voor andere 
dossiers.

• We mogen zelf assertiever optreden. Als we dit samen met alle gemeenten langs de spoorlijnlijn 
doen, kan dit een krachtig signaal zijn.

• Burgemeester Denis Dierick: de uitbreiding van het aantal treinen zal ook impact hebben op het 
verkeer op ons wegennet.

Raadslid Nele Melkebeke:

• Het valt me op dat er zeer voorzichtig wordt gehandeld, terwijl de meerderheid soms ook 
verwacht om te beslissen op basis van weinig informatie.

23. Opvolging en rapportering opdrachten en engagementen college burgemeester en 
schepenen

SAMENVATTING

Fractie Groen stelt voor om een vast weerkerend punt toe te voegen aan de agenda, waarbij aan de hand 
van een opvolgingstabel de stand van zaken gerapporteerd wordt van alle opdrachten, engagementen en 
afspraken die het college en de afgevaardigden in diverse samenwerkingsverbanden t.a.v. de 
gemeenteraad op zich hebben genomen. De gemeenteraad verwerpt het voorstel van beslissing.

TUSSENKOMSTEN

Burgemeester Denis Dierick:

• Vandaag heeft de gemeenteraad al heel wat informatie ter beschikking.

• Wat vandaag gevraagd wordt, is eigenlijk een vraag aan het college om zichzelf te controleren. 
Het is net de taak van de gemeenteraad om het college te controleren.

• De vergadering van Gaselwest is voor de helft gewijd aan de distributienettarieven. De 
documenten van deze vergadering zijn beschikbaar.

Raadslid Karel Hubau:

• Het gaat over de engagementen die het college zichzelf tijdens de raad heeft opgelegd.

• Burgemeester Denis Dierick: ik ken geen enkele gemeente die een dergelijk overzicht bijhoudt en 
bespreekt op de raad.

• Schepen Peter Declercq: het is aan iedereen in de raad om de punten actief op te volgen. We 
moeten onze engagementen nakomen, maar we moeten geen geheugensteun vormen voor de 
raadsleden.

Raadslid Nadine De Stercke:

• Als we zelf de opvolging doen, maar geen antwoord krijgen, dan moeten we inderdaad de 
diensten contacteren.

• Schepen Peter Declercq: het is geen probleem om vragen te herhalen als ze niet beantwoord zijn. 
Soms is informatie gewoon beschikbaar.
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Schepen Christophe De Boever:

• Het voorstel voor de Stationsstraat wordt opgevolgd en werd al bekeken. Een eenvoudige ingreep 
is niet mogelijk; er moeten infrastructurele ingrepen gebeuren. Er is contact met een 
studiebureau om de situatie te bekijken. We gaan dit zeker ook agenderen op de overlegstructuur 
verkeer en mobiliteit.

Raadslid Nele Melkebeke:

• Als wij informatie nodig hebben, moeten wij die krijgen.

• De to-do-lijsten moeten bij de schepenen liggen. Het is niet aan iemand anders om u daar op te 
wijzen. Het is een vorm van beleefdheid om te laten weten dat er een actie is uitgevoerd of 
afgerond.

• We stellen deze vraag om dat gemaakte beloften niet worden waargemaakt.

Raadslid Jef Vermaere:

• Ik ben verontwaardigd over het verwijt als zou er gebrek aan inzet zijn.

• Misschien moet er eens gewerkt worden aan de raadpleegbaarheid van de documenten.

24. Kennisname briefwisseling bestemd voor de gemeenteraad en kennisname verslagen en 
einddocumenten van de gemeentelijke adviesraden of overlegstructuren

SAMENVATTING

De briefwisseling gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad en die bestemd is voor de 
gemeenteraad, wordt meegedeeld aan de gemeenteraadsleden.
De verslagen en de einddocumenten van de gemeentelijke adviesraden en overlegstructuren worden ter 
kennisname voorgelegd aan de gemeenteraad.

TUSSENKOMSTEN

De volgende brieven worden meegedeeld:

• geen.

De volgende verslagen of einddocumenten van adviesraden of overlegstructuren worden meegedeeld:

• geen.

25. Mondelinge en schriftelijke vragen

SAMENVATTING

De gemeenteraadsleden hebben het recht aan de burgemeester en aan het college van burgemeester en 
schepenen mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

TUSSENKOMSTEN

Schriftelijke vragen - vorige zitting(en)

geen

Mondelinge vragen - vorige zitting(en)

geen

Schriftelijke vragen - huidige zitting

geen

Mondelinge vragen - huidige zitting

Raadslid Karel Hubau

• Wat is de stand van zaken m.b.t. de nieuwe concessie van Café Club? Zijn de openstaande 
schulden van de vorige uitbaters afgelost? Zijn er geïnteresseerden? Is er perspectief? Kunnen 
we er niets anders mee doen?

• College van burgemeester en schepenen: de werken hebben langer geduurd dan gepland en 
overlapten met de bezoekperiode. Bovendien was het door corona niet ideaal om met het pand 
de horecamarkt op te gaan. Het is moeilijk om de middelen bij de vorige uitbaters te 
recupereren. Het is moeilijk om de toekomstige interesse te voorspellen. We willen een goed 
verhaal voor Café Club door een betere screening van de kandidaten.

Raadslid Jef Vermaere:

• Welke maatregelen gaat men nemen om niet-gewenst verkeer te mijden in de Gentweg?

• College van burgemeester en schepenen: de signalisatie is besteld en geleverd en zal binnenkort 
aangebracht worden. Er komt o.a. een tractorsluis.
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Raadslid Jef Vermaere:

• Kan de overlegstructuur verkeer en mobiliteit op korte termijn samengeroepen worden om de 
stand van zaken van een aantal items op te volgen?

• College van burgemeester en schepenen: de meeste punten zijn in voorbereiding voor de 
overlegstructuur. Van zodra mogelijk komt de overlegstructuur samen.

Raadslid Nadine De Stercke:

• Wat is de stand van zaken van de herstellingswerken aan de Grenadierslaan?

• College van burgemeester en schepenen: er was deze morgen overleg met de aannemer om de 
twee mogelijke opties te bekijken, die zullen worden voorgelegd aan het college.

De voorzitter sluit de zitting. 

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur

Serge Ronsse

De voorzitter van de gemeenteraad

Jean-Pierre Sprangers


